halt L quaw [wn 7 A 1 tumwmar

6251
| | \5= 20:0%6% (%)

(43 Halten citev GU? v =6 qef
y = 20.0,%6° = 9 41

(b\ N sex e\t wx (%) a ﬁc‘iudsz\zémcm (po mvvxc\ by 0,%,

Az Mialkev wnskar wmed 1he, pex tuie .

7\

0867867 100%-8b%" “‘1"/

Atevnativt kaw vl vélena fvaw det
Too x=0 qer Y= 20-0,%6°=120.1=120
<=l y = 20.0,%6"
Wya avd et 200, %b

Fhiaudwngs [2\devn = = = G, %6
aa_m\« Vaidet 20 -

Halven wonskay allbsa wied 14 %% .

(cB ssk + Aa 3 = 0'10- 20 = 2.0 ' {—A« vzt et

20=20-086"
A N——
At 9 42 At
Gualisk \a'swmj W ¥ aloviaxn€ Piavung
ey, 22,0 (Viwasen + | NL=20 | ML=20-086°
awvednder X!
§,= 20 046" 1 2,0 17,2
20 5 2,0 941
10 20 5 4
15 | 2.0 2,08
o | 2.0 179
| B4 | 20 {,9 6
\ I 152 | 20 2,02
0 20 153 1,0 1,99
Rékmavewn qer sk wmgs puuleten Lo swlugen Lo Ucmq wellan 15,7 e\
2 153
|Fo| lesl (45/7’7;2\

G -SeWNE  \S(T .
Svay: D kv 15 «xomway .




